

痛饮汾酒 血性捍卫主场

青岛崂山啤酒队昨晚88:81逆转山西汾酒队 明天主场迎来齐鲁德比

昨晚,CBA常规赛迎来第六轮角逐,青岛崂山啤酒队坐镇主场迎战山西汾酒队。在半场落后的情况下,青岛队奋力反扑,最终以88:81战胜山西队,取得一场艰难的胜利。

一场势均力敌的较量

本轮比赛前,两队都取得4胜1负的战绩,排名位居联赛中上游。上一场比赛,青岛队客战新疆队,以97:79大比分取胜,取得了17年以来客场首胜新疆队的“里程碑式”胜利。本轮对手山西队同样势头正猛,自联赛开局

输给上赛季冠军浙江广厦队之后迎来四连胜。面对强敌,青岛队唯有“拼”字当头,狭路相逢勇者胜。

青岛队昨晚由汤普森和米奇组成外援“双塔”,与段昂君、王睿泽、王奕博首发上场,山西队派出刘传兴、焦海龙、诺威尔、原帅、黑根斯首发。首节比赛,王睿泽接王奕博助攻跳投得分,刘传兴跳投还以颜色,双方很快进入状态。刘传兴在内线持续发威,帮助山西队取得领先。青岛队换上韦瑟斯庞迅速调整,这名得分“大杀器”很快帮助青岛队反超比分。段昂君暴扣被犯规,韦瑟斯庞三分接连命中,青岛队将领先优势不断扩大。首节战罢,青岛队24:18领先对手。

第二节比赛,青岛队球员手感有些冰凉,接连错失进攻良机。而山西队在两名外援迪亚洛和法耶的发挥下,迅速

追平比分。纪卓在内线拼下篮板,王睿泽外线两记三分稳稳命中,青岛队32:29迅速稳住阵脚。在山西队的严防死守下,青岛队在进攻端打得有些艰难,双方交替领先。韦瑟斯庞上篮得分,王睿泽助攻米奇灌篮得手,无奈山西队球员手感正盛,加之青岛队没能将比赛带入自己擅长的快节奏,半场结束时,青岛队39:46落后。

下半场强势完成逆转

第三节比赛,青岛队吹响反击号角。米奇跳投得分,接着在内线造伤,韦瑟斯庞继续冲击筐,青岛队不断将分差缩小。段昂君顶着防守人强起,纪卓高高跃起补篮得手,青岛队49:48反超比分。王睿泽、韦瑟斯庞分别打成2+1,吕俊虎再造杀伤,青岛队打出

一波17:2小高潮,一举将领先优势扩大。山西队主教练潘江因不服判罚吃到技术犯规,韦瑟斯庞顶着对方两名内线球员强行打板命中,比赛彻底进入了青岛队的节奏。王睿泽跳投造杀伤,王奕博在严防死守下干拔三分命中。第三节战罢,青岛队66:58暂时领先。

最后一节,王奕博后撤步三分稳稳命中,王睿泽三分入网,王奕博抢断快攻一条龙,青岛队74:60打停山西队。暂停回来,米奇三分手起刀落,王奕博拼下篮板助攻段昂君再中三分,青岛队的领先优势扩大到14分。最后时刻,虽然山西队反扑势头很猛,但青岛队的小伙子们咬紧牙关顶住冲击,最终以88:81战胜对手。

全场比赛,韦瑟斯庞得到全场最高的28分4个篮板6次助攻,王睿泽得到19分,米奇砍下17分9个篮板。

刘维伟:齐鲁德比必须拿下

青岛队明天继续坐镇主场迎来山东队的挑战

战胜山西队,青岛队在目前这波魔鬼赛程中已经取得了两连胜。明天,他们将在主场迎来赛季最重要的一场比赛:齐鲁德比。“克服一切困难,全力以赴为球迷们争取一场胜利。”青岛队主教练刘维伟说。

从广东到新疆再回到主场,青岛队近期南征北战,体能消耗不小。“不是找客观原因,确实是球队先去广东,再去新疆,两场客场比赛对队伍消耗非常大。昨天回到青岛之后,我一直跟大家强调,除了身体上的疲劳,还需要克服精神上的疲劳。”刘维伟感慨取胜不易,“今天我们的开局不错,但第二节大家整体状态下滑非常严重,整个第二节只得了15分。在中场休息调整之后,

大家临场转变比较快,下半场我们打得非常主动,这也为比赛的胜利奠定了基础。”至于中场休息时布置了什么,刘维伟赛后揭秘,“其实也没什么。我知道大家都很疲劳,但越是关键时刻越要顶住。”随后,他指着出席发布会的纪卓说,“看看,嘴都被打伤了。但没办法,就得去拼,这就是比赛。”

“接下来15天内有8场比赛,对我们来讲是不折不扣的‘魔鬼赛程’。我希望队员们除了把注意力放在训练上,更要休息好,一定要调整好自己的状态。”刘维伟坦言,现阶段赛程密集,但球队上下信心不减。

昨晚比赛结束后,现场的球迷高呼“刘导加油,拿下高速(山东队)。”很

明显,球迷们都期待着青岛队能够在明天与山东队的齐鲁德比战中延续胜利。“下一场就要迎来齐鲁德比战了。自邱彪指导执教山东队以来,俱乐部杯赛、夏季联赛和去年的常规赛我们都未能战胜对手,青岛球迷一定非常渴望我们能拿下这场胜利,我们很清楚球迷的期待。所以,从教练员到运动员,无论遇到多少困难,我们会团结一致,认真做好赛前准备,让队员们能拿出最好的精神状态迎战德比。”最后,刘维伟表达了自己最大的期望:“我们一定会努力赢下比赛,把胜利奉献给球迷。”

本报记者 许诺



青岛队外援韦瑟斯庞(蓝衣)在比赛中投篮。 青报全媒体/观海新闻记者 王雷 摄